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 جت عن جميع الأسئلخ الآتيخ:أ

 [: درجخ 61] السؤال الأول
 ( الاتيخ : 8-6ضع دائرح  حول الحرف الدال على الاجبثخ الصحيحخ من ثين الجدائل المعطبه للمفرداد )

 

 َضبوٌ:فإٌ ػدد ػُبصس انًدًىػخ ، 16إذا كبٌ ػدد انًدًىػبد اندزئُخ نًدًىػخ يب َضبوٌ (1
 

  11 د (                       8 ج(                       4 ة(                           2 ( أ
 

 ًثم:رانشكم انًقبثم انًُطقخ انًظههخ فٍ ( 2
 

     م S Cة(                             S ∩ W(أ      

              

 W C S د (             و                   ∩ Sج(       
 

3 )         -            = ...... ... 

 

 د (                  ج(        ة(                                        أ (   

 

 

4  )2     ×5   
   
 = . ... 

 

 د (            ج(                  ة(                           أ (             

 
س 9 (5

2
 . (......( )......2-س3=  )  4 -  

 

 (2 -س3(               د() 2س+ 3) ج(      (       4 -س3ة( )           (  4س + 3أ( )    

 

 ، زَبلا  35وقدزهب  يكبفئخحصم ػهً فٍ أحد الأشهس و ،زَبلا  051َؼًم أحًد ثسارت شهسٌ  (6

 انسارت فٍ ذنك صبفٍهبرف، فإٌ  زَبل فبرىزح 31 زَبل قضظ صُبزح  و 05اقزطبع  رىفإذا  

 انشهس ثبنسَبل َضبوٌ: 
 

 085د(                       011ج(                      681ة(            115أ(     
 

 : فٍ انًحىز انصبدٌ هٍ اَؼكبس( رحذ رأثُس  4-، 2صىزح انُقطخ )  (0

 

(4، 2)د(           (         4، 2-)ج(             (    4-، 2)ة(          (     4-،  2-)( أ        
  

 

صى 15يزشبثهبٌ، إذا كبَذ يضبحخ انًضزطُم انصغُس  يضزطُلاٌانسصى انًقبثم ًَثم  (8 
2

 ، 

 َضبوٌ: ثبنضُزًزس فإٌ يحُظ انًضزطُم انكجُس     
 

   15ة(                                  3(   أ        

 

61د(                                   32ج(        
 

 

 و.2114/2115انؼبو اندزاصٍ  – الولاندوز  – الأولايزحبٌ َهبَخ انفصم اندزاصٍ 

 يبدح : انسَبضُبد                                                    

 دزخخ 41اندزخخ انكهُخ :                       صبػزبٌ   انزيٍ :                                 انثبيٍانصف : 

 الخزجبز فٍ أزثغ وزقبد والإخبثخ ثُفش انىزقخ *
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 2انصفحخ 
 

 

 
 

 : [درجخ  61 ]  الثبنيالسؤال 
 

 V{ =4 ،5 ،6 ،0 }{ ،4، 3، 2، 1= }  &{ ، 2 ≥> أ  JW  ،-2= } أ : أ Sكبَذ إذا ( أ 

 أوخد :  (1      
 

 S ثركس انؼُبصس. 

 

 

 S – &  ٍويثههب ثشكم ف. 

 

 

 

 

 ،U  ( { =1 ،4 )( ،2 ،5 ( ، )3  ،6  ( ، )4 ،0 })حُث ،  Vإنً  &ػلاقخ يٍ  Uإذا كبَذ  (2

 .أوخد انًدبل وانًدي 

 

 

 

 

 

 يثم انؼلاقخ U .ثُبَُب 

 

 

 

 

                

 

 

  ( ة
 حبفهخ انًدزصخ زكت ثى  ،انطلاة إنً َقطخ ردًغ ػهً الأقداو صُساا   كى    يضبفخ      خبند يٍ يُزنه يشٍ  ( 1    

 

 انًدزصخ  ٍخبند ػ ثؼد يُزل ، فإذا كبٌثحبفهخ ثبَُخ انطلاة  قمفزى  َ رؼطهذ انحبفهخ، ثى  ،ىك0        ًضبفخن        

 

 فأحضت انًضبفخ انزٍ قطؼزهب انحبفهخ انثبَُخ.،  كى 15        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

           

           

           

           

           

           

           

           

           

 .و2114/2115ؼبو اندزاصٍ نًبدح انسَبضُبد نهصف انثبيٍ نه –اندوز الأول –الولايزحبٌ َهبَخ انفصم اندزاصٍ ربثغ : 
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 3انصفحخ 
 

 

 

 تبثع السؤال الثبني : 
 

 ( أوخد َبرح يب َهٍ فٍ أثضظ صىزح :2 ( ة

 

                 (        1  ×  )         ÷           = 

 

 

 

 

 

 

 

 صى. 3يُزظًبا طىل ضهؼه  خًبصُبا  يضهؼبا ازصى ( ج        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

         

 

 : [درجخ   61  ]السؤال الثبلث 
 

  . فٍ أثضظ صىزح   3+                            ( ضغ 1 ( أ

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

س4 قًُخ انًقدازيب  (2
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 يب  س =         ؟ػُد  4+  

 

 

 

 

 

 

 .و2114/2115ؼبو اندزاصٍ نًبدح انسَبضُبد نهصف انثبيٍ نه –اندوز الأول –الولايزحبٌ َهبَخ انفصم اندزاصٍ ربثغ : 
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 4انصفحخ 
 

 

 

 تبثع السؤال الثبلث:

 

س  4رحقق يٍ أٌ انحدودَخ    ( ة
2
  .رًثم يسثؼب كبيلا ، ثى قى ثزحهُههب 9س +  12+  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

       .هـ د خـ      ة خـ  أ        انشكم انًقبثم أثجذ أٌيٍ ( 1ج(        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 صىزح انًثهث أ ة خـ رحذ رأثُس رًثم (  2-،  1) خـ  ( ،  3-،  2)  ة   ،( 1-، 4) أ   كبَذ ذاإ (2

  .اَؼكبس فٍ َقطخ الأصم     

 

 .ثُبَُب  يثم انًثهث وصىزره      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 اَزهذ الأصئهخ يغ دػبئُب نكى ثبنزىفُق وانُدبذ

                

                

                

                

                

                

                

                

                

                

                

                

 .و2114/2115ؼبو اندزاصٍ بضُبد نهصف انثبيٍ نهنًبدح انسَ –اندوز الأول –الولايزحبٌ َهبَخ انفصم اندزاصٍ ربثغ : 
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 درجتين نكم مفردة . [: درجت 66] انسؤال الأول
 ( الاتيت : 8-6ضع دائرة  حىل انحرف اندال عهى الاجابت انصحيحت من بين انبدائم انمعطاه نهمفرداث )

 

 َسبوٌ:فإُ ػدد ػْبصس اىَدَىػخ ،  16إذا مبُ ػدد اىَدَىػبد اىدصئُخ ىَدَىػخ ٍب َسبوٌ (1
 

  11 د (                       8 ج(                       4 ة(                           2 ( أ
 

 :َثوراىشنو اىَقبثو اىَْطقخ اىَظييخ فٍ ( 2
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 (2 -ض3(               د() 2ض+ 3) ج(      (       4 -ض3ة( )           (  4ض + 3أ( )    

 

 ، زَبلا  35وقدزهب  ٍنبفئخحصو ػيً فٍ أحد الأشهس و ،زَبلا  051َؼَو أحَد ثسارت شهسٌ  (6

 اىسارت فٍ ذىل صبفٍف، فإُ زَبل فبرىزح هبر 31زَبل قسظ سُبزح ، و  05اقزطبع  رٌفإذا  

 اىشهس ثبىسَبه َسبوٌ: 
 

 085د(                       011ج(                      681ة(            115أ(     
 

 : فٍ اىَحىز اىصبدٌ هٍ اّؼنبض( رحذ رأثُس  4-، 2صىزح اىْقطخ )  (0

 

(4، 2)د(           (         4، 2-)ج(             (    4-، 2)ة(          (     4-،  2-)( أ        
  

 

سٌ 15اىسسٌ اىَقبثو ََثو شنلاُ ٍزشبثهبُ ، إذا مبّذ ٍسبحخ اىَسزطُو اىصغُس  (8 
2

 ، فإُ ٍحُظ 

 َسبوٌ: ثبىسْزَزس اىَسزطُو اىنجُس     
 

   15ة(                                  3(   أ        

 

61د(                                   32ج(        
 

 

 

 ً.2114/2115اىؼبً اىدزاسٍ  – الوهاىدوز  – الأوهاٍزحبُ ّهبَخ اىفصو اىدزاسٍ إخبثخ َّىذج 

 ٍبدح : اىسَبضُبد                                                       

 دزخخ 41اىدزخخ اىنيُخ :                       سبػزبُ   اىصٍِ :                                    اىثبٍِاىصف : 
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 2اىصفحخ 
 

 

 

 

 : [درجت  61 ]  انثانيانسؤال 
 

 V{ =4 ،5 ،6 ،0 }{ ،4، 3، 2، 1= }  &{ ، 2 ≥> أ  JW  ،-2= } أ : أ Sمبّذ إذا ( أ 

 أوخد :  (1       
 

 S ثرمس اىؼْبصس 

        S { =-6  ،0  ،6 ،1     }                                           نصف درجت                      درجت 

     

  S – & ِوٍثيهب ثشنو ف 

                 S – &  { =-6  ،0 }        نصف درجت 

 

 

 

 ،U  ( { =1 ،4( ، )2 ،5 ( ، )3  ،6  ( ، )4 ،0 })حُث ،  Vإىً  &ػلاقخ ٍِ  Uإذا مبّذ  (2

 .أوخد اىَدبه واىَدي 

 {4، 3، 1، 6=} اىَدبه 
 

 {7، 6، 5، 4}=اىَدي
 

 

 ثُبُّب  ع ٍثو اىؼلاقخ 

 

 

 

 

 

 

  ( ة
 حبفيخ اىَدزسخ ثٌ زمت  ،إىً ّقطخ ردَغ اىطلاة ػيً الأقداًسُساا  مٌ     ٍسبفخ      ( ٍشٍ  خبىد ٍِ ٍْصىه 1    

 

 اىَدزسخ  خبىد ػِ ثؼُد ٍْصه فزٌ  ّقو اىطلاة  ثحبفيخ ثبُّخ، فإذا مبُ رؼطيذ اىحبفيخ،ٌ، ثٌ  م0        َسبفخى        

 

 فأحست اىَسبفخ اىزٍ قطؼزهب اىحبفيخ اىثبُّخ.مٌ ،  15        

 
 0+                  وسبزد ثهب اىحبفيخ الأوىً َسبوٌ = ٍدَىع اىَسبفخ اىزٍ ٍشبهب خبىد 

 

 مٌ  0=          0=                   +                         

 

       

   0         - 15اىَسبفخ اىزٍ قطؼزهب اىحبفيخ اىثبُّخ = 

 

 مٌ 0        =                                          

     

 ) درجت ونصف (    كم 7715=    7775   - 65=  انمسافت انتي قطعتها انحافهت انثانيت حم آخر : 
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 ً.2114/2115اىؼبً اىدزاسٍ  – الوهاىدوز  – الأوهاٍزحبُ ّهبَخ اىفصو اىدزاسٍ َّىذج إخبثخ  ربثغ :

 اىثبٍِاىصف  –ٍبدح : اىسَبضُبد 

1 

2 

1 

4 

 ّصف دزخخ

 ّصف دزخخ

ىنو ّقطخ دزخزبُ )

 (ّصف دزخخ

4 

2 

6 

5 

0 

1 

3 

1 3 4 5 6 2 

 1 

4 

6 

4 

3 

4 

3 

4 

 ّصف دزخخ

 دزخخ   

 دزخخ

6 

4 

6 

1 

 دزخخّصف 

1 

4 

1 

4 
 ّصف دزخخ



 3اىصفحخ 
 

                                                                

 

 

 انسؤال انثاني:تابع 

 ( أوخد ّبرح ٍب َيٍ فٍ أثسظ صىزح :2ب (      

 

                 (        1  ×  )         ÷           = 
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 : [درجت   61  ]انسؤال انثانث 
 

 فٍ أثسظ صىزح    3+                            ( ضغ 1 ( أ

 

  
 ض مؼبٍو ٍشزسك فٍ اىجسظ( 2) اخر             3+                                                 

 

 4ض + 2=  3( + 1ض + 2=  )             

 
 

 

 

 

ض4 قَُخ اىَقدازٍب   (2
2
   ؟ض =          ٍب ػْد  4+  

 

4  )        ( ×
2
 ّصف دزخخ                                 4+  

 

 ّصف دزخخ                    5= 4+ 1=  4+          ×4= 

 

 ً.2114/2115اىؼبً اىدزاسٍ  – الوهاىدوز  – الأوهاٍزحبُ ّهبَخ اىفصو اىدزاسٍ َّىذج إخبثخ  ربثغ :

 اىثبٍِاىصف  –ٍبدح : اىسَبضُبد 
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 4اىصفحخ 
 

 

 

 

 تابع انسؤال انثانث:

ض  4رحقق ٍِ أُ اىحدودَخ    ( ة
2
 رَثو ٍسثؼب مبٍلا ، ثٌ قٌ ثزحيُيهب  9ض +  12+  

 
ض4         

2
ض ( 2=)  

2
 ّصف دزخخ             

 

              9 =3 
2
 ّصف دزخخ                     

        

 ّصف دزخخ         ض = اىحد الأوسظ ىيحدودَخ 12=  3× ض 2× 2        
 

        Ε ّصف دزخخ                                   اىحدودَخ رَثو ٍسثغ مبٍو 
 

ض  4          
2
(  3ض + 2= )  9ض +  12+  

2
 دزخخ                      

 
 

 هـ د خـ            أ ة خـ         اىشنو اىَقبثو أثجذ أُ  ٍِ( 1ج(        

 

 ٍِ اىشنو اىَقبثو               

            e    هـ  خـ          ) ٍؼطً ( أ خـ 

            e د خـ          ) ٍؼطً (   ة خـ 

 

            e  أض (هـ خـ د    )ثبىزقبثو ثبىس  أ خـ ة 

 

      E       ض، ش ، ض(      هـ د خـ    أ ة خـ ( 

 

 صىزح اىَثيث أ ة خـ رحذ رأثُس رَثو (  2-،  1) خـ  ( ،  3-،  2)  ة   ،( 1-، 4) أ  مبّذ  إذا (2

  .اّؼنبض فٍ ّقطخ الأصو     

 ثُبُّب . ٍثو اىَثيث وصىزره      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 وّسخى ٍساػبد اىحيىه الأخسيَّىذج الإخبثخ  ّهبَخ

                

                

                

                

                

                

                

                

                

                

 ً.2114/2115اىؼبً اىدزاسٍ  – الوهاىدوز  – الأوهاٍزحبُ ّهبَخ اىفصو اىدزاسٍ َّىذج إخبثخ  ربثغ :

 اىثبٍِاىصف  –ٍبدح : اىسَبضُبد 
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